

Многим парням нравятся скромные девушки.

Говорят, скромность украшает девушку, чувство стыда красиво румянцем разливается на молодом сияющем лице. Но, иногда скромные девушки не очень-то нравятся современным парням. Выбирая себе невесту, сегодняшней мужчина будет смотреть не только на то, как его избранница печет пироги, но и на то, как его любимая ведет себя в постели. Слишком скромные девушки испытывают необъяснимое чувство стыда

после или во время занятий любовью. Казалось бы, стыд — это такое ощущение, которое возникает из-за неправильного поступка, недостойной мысли или действий. Так, почему же краснота во время любовных игр и прелюдии, покрывает все лицо. Чтобы получить максимум удовольствия от ласк, стоит откинуть свою скромность куда подальше. Причина женского стеснения Скромные девушки могут быть просто по природе такими или чувство стыда во время секса может быть приобретено. Так, например, девушка стесняется выражать свои ласки партнеру потому, что

ее бывший парень каким-то образом унизил ее во время секса. Выказывание недовольства определенными действиями во время секса может глубоко травмировать такое нежное создание. Стыдливость и скромность во время секса могут быть также результатом родительского воспитания. Мама могла не правильно преподнести первые знания о сексе, ругать за попытки исследовать свое тело и за самовозбуждение и получение наслаждения. Родители могли также страшить свою уже сформировавшуюся девушку венерическими заболеваниями или беременностью. Понятно, что

все это говорилось и делалось только из добрых побуждений, но итог один — стыд и стеснение во время секса, невозможность раскрепоститься. Стыд за телесные изъяны Больше всего девушка боится, что ее парень заметит целлюлит или лишнюю складку на талии или попе. Малейший изъян, если он не надуман самой девушкой, может сделать из раскованной девушки, понимающей, что такое секс, закомплексованную и неуверенную в себе особу. Тогда уж точно партнер отвернется от своей любимой, не понимая ее зажатость. Оказывается, мужчины просто не замечают

женских недостатков и малейших несовершенств. Так как они не разбирают свою возлюбленную на части и не рассматривают каждую часть тела в отдельности. Так, что скромные девушки совсем не должны стыдиться своей наготы. Мужчины ведь совершенно не комплексуют из-за выпирающего животика или излишней волосатости, так почему красивая стройная с длинными ногами девушка должна стесняться? Боязнь показаться распущенной. Некоторые раскованные, знающие как доставить удовольствие мужчине, прикидываются, будто они

скромные девушки. Так происходит потому, что в юности мать учила свою доченьку вести себя, как невеста на выданье, а не подружка с улицы. Поэтому узнав все прелести любовных ласк из романтических сюжетов фильмов, и насмотревшись сцены с Эммануэль, девушка понимает, как доставить мужчине удовольствие. Но воспоминания о наставлениях матери не дают выплеснуть наружу всю любовь и страсть к своему любимому. Чтобы избавиться от этих глупых предрассудков, девушка должна просто поддаться наступающему наслаждению и забыть обо всех правилах приличия. Смелость не

помешает Лишь в начале романа женская стеснительность и скромность очаровывает мужчину. Он видит в своей возлюбленной милое нежное дитя с воздушным шариком в руке, которое так хочется защитить. Но если пара собирается уже праздновать годовщину свадьбы, а девушка все заливается краской стыда во время любовных ласк, это начинает раздражать партнера. Ведь, такое поведение может вызвать у мужчины кучу негативных мыслей, например, что его любимая его не хочет или изменяет ему с другим. Нужно избавиться от лишней скромности и раскрепоститься,

полюбить свое тело, чаще стоять обнаженной перед зеркалом. Нужно баловать свое тело кремами, маслами и массажем, покупать для себя и для глаз своего возлюбленного сексуальное белье. Тогда мужчина, охваченный страстью, и думать забудет о каких-то там лишних килограммах.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке